



臺灣桃園地方檢察署新聞稿

發稿日期：114年1月22日

發稿單位：桃園地檢署

聯絡人電話：襄閱主任檢察官黃榮德

「以書法傳遞新春祝福，用物資點燃關懷希望！」

-桃園地檢署辦理更生人社區關懷暨春節揮毫活動

為了讓更生人感受到社會的溫暖與關懷，本署於今日舉辦「社區關懷暨春節揮毫」活動，邀請更生人及其家屬共同參與，傳遞新春的希望與祝福。本次活動特別邀請了藝竹軒書畫學院的書法老師現場為每位參與的更生人書寫寓意吉祥、充滿祝福的春聯，八德外役監也提供了春聯作品供一般民眾索取，將傳統春聯的美好寓意傳遞給每一位參與者。

本署戴文亮檢察長、陳淑蓉主任檢察官、桃園市榮譽觀護人協進會林彩紋理事長、財團法人更生保護會桃園分會朱仁才主任委員等也在現場共同與書畫學院的老師們一同揮毫寫春聯。戴檢察長表示，這不僅是一次文化藝術的交流，更是一個象徵著團結與關懷的時刻。透過這樣的活動，期望能讓更生人感受到來自社會各界的支持與鼓勵，並在新的一年中，勇敢追尋自我重生的契機。

為了增強更生人對社會責任與法律意識的認知，桃園地檢署還特別結合反詐騙與反賄選的宣導，現場播放相關的影片，教育更生人如何識別詐騙手法、了解賄選的法律後果，提高法律素養，遠離犯罪。

年終將近，為幫助更生人積極面對未來的生活挑戰，本署另外提供春節慰問金及物資。戴檢察長並強調，透過這樣的活動，不僅是為更生人提供實質的幫助，更是藉由文化和心靈的滋養，幫助他們走向正途，重拾生活的希望。本次活動在大家共同熱情參與之下圓滿完成，本署將繼續推動各項關懷計畫，協助更生人順利復歸社會，為營造和諧社會貢獻心力。



金蛇迎福賀新年-春節揮毫



反賄打詐一起來-大合照



檢察長致贈感謝狀



致贈物資及慰問金給更生人



致贈物資及慰問金給更生人



現場揮毫排隊領春聯